

■全省老记者看河南暨省直老记者看郑州采访调研活动第二站走进经开区

中大门海淘“洋货”、盾构机前赞叹“国货大器”…… 郑州国际范儿,让我们很骄傲

本报讯(郑报全媒体记者 邓红超 柴琳琳 王赛华 经开时报 李洪永/文 李新华/图)昨日,全省老记者看河南暨省直老记者看郑州采访调研活动第二站走进郑州经开区。100多名老记者实地参观了中大门、中铁装备、中欧班列和大信博物馆群。强劲的发展速度、完善的现代产业体系、完备的对外开放平台……参观中,采访团成员被郑州经开区彰显出的发展潜力和活力所吸引。



老记者逛中大门



老记者戴VR眼镜感受智能家居

戴VR眼镜感受智能家居

汉代的灶台、食器,清代的灶王经、灶王年画……在大信博物馆群,采访团近距离了解智能家居制造业发展现状,感受经开区先进企业管理模式,体验工业旅游的创新模式,老记者们还不时用手机拍下精彩的画面、用笔记下资料。

在大信家居体验中心,老记者纷纷玩起了高科技,戴上VR眼镜“身临其境”感受智能家居带来的便捷。

据悉,大信博物馆群包括大信厨房博物馆、大信家居生活博物

馆(在原阳基地)、大信非洲木雕艺术博物馆、大信东方色彩博物馆和大信当代艺术博物馆。其中大信厨房博物馆、大信家居生活博物馆为全球唯一,大信非洲木雕艺术博物馆为目前全球最大的非洲艺术博物馆。

“如今的郑州版图越来越大,印象中的经开区是一个工业大区,但现在看来发展强劲十足,有如此好的企业,工业旅游的创新模式让更多人来到郑州,了解郑州的文化。”老记者余志红说。



老记者参观中铁装备集团

家门口买“洋货” 5分钟可清关

近年来,郑州越来越具有国际范儿,这其中,郑州经开区担当着重要角色。

作为中国(郑州)跨境电子商务综合试验区核心区,跨境电商“1210”监管服务模式的诞生地和跨境“O2O”自提模式的发源地,经开区打通了“买全球”与“卖全球”的完整链条,让“网上丝绸之路”越走越宽。在河南保税物流中心园区的中大门,老记者们真正感受到了这一点。

保健品、化妆品、轻奢品、母婴用品……老记者们对琳琅满目的世界好货频频赞叹,许

多老记者纷纷挑选自己心仪的商品。“结账后5分钟内即可完成清关流程,现场提货,价格透明,品质还有保证,真的是太方便了,作为媒体人看到郑州这样的国际范儿,真的很骄傲。”老记者游秀琴说。

“许多国外的保健品药品找代购,等时间长不说还不放心,作为我们老年人更是不方便,来到这儿直接就买了,很方便。”在中大门跨境“O2O”自提馆内的药品专区,方便的购物流程和高质量的药品让许多老记者惊叹不已。

郑欧班列“连接世界”令人惊叹

在郑州国际陆港开发建设有限公司,老记者们看到了通过中欧班列(郑州)运回的特色进口食品 and 商品。“我是第一次来这儿,感觉这个连接世界的伟大工程令人简直难以想象,它既能第一时间把中国的产品运送到国外,又能第一时间把国外的产品和技术运回国内,增加了一个了解世界的窗口。”老记者张德河感慨道。

郑欧班列经过近8年的发展,始终坚持

创新发展理念,持续不断进行业务创新,坚持班列高质量开行。运营几年来,在全国中欧班列中率先推出了一单制、门到门、数字班列、冷链班列、特种箱(冷藏箱、挂衣箱、开顶柜、双层柜等)和运贸一体化等一系列创新举措,带动和引领了中欧班列创新发展方向。

中铁装备是中国人 河南人、郑州人的骄傲

在经开区,不仅让世界各国的商品“走进来”,同样也推动了中国企业“走出去”。

自主研发世界首创的“马蹄形”盾构机,超大直径硬岩掘进机(TBM)、自主设计制造的直径达15.8米的泥水平衡盾构机……在中铁工程装备集团,老记者们参观了解企业发展史、生产经营情况,在庞大的盾构机设备前,老记者们真切地感受到了郑州重大装备制造业的伟大发展。

凭借自身精良的制造工艺,中铁装备已经成为从“中国制造”到“中国创造”的又一代表,现在“中国隧道”的金字招牌已经漂洋过海,成为许多国家的定制产品。

“短短十几年实现跨越式发展,中铁装备让更多‘国货大器’走向国门,不断擦亮‘中国品牌’这张名片,这是中国人的骄傲,也是河南人、郑州人的骄傲。”张德河在中铁装备集团参观时兴致勃勃地告诉记者。

健康 刊登热线:0371-56568143

助听器

5月29日(周六)助听器试听会。助听器音质清晰,不震耳,无杂音。助听后轻松提高听力,使看电视,打电话,听音乐等听得更清楚明白。
活动当天:助听器买一送一(同款);旧机折价换新机;进口助听器电池一元一粒。
此活动特邀助听器验配专家雷老师现场验配,精准调试,为听障朋友一对一定制听力解决方案。活动当天购机,可免费试听15天,无效全额退款。
5月24~29日,每天两名免费领取助听器名额;凡进店免费检查听力者,送礼品一份。

咨询电话:17760783450 0371-60903450
地址:郑州市二马路28号正弘凯宾城1号楼714号
温馨提示:助听器不能随意购买使用,请到正规助听器验配中心验配。

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
城市中的花园式墓园,特推出夏季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免管理费、让利优惠
- 免费存放骨灰
- 提供免费参观用车服务

咨询电话:68905602 13939002825 网址: http://www.zzyunhe.com
交通: 乘49路B60路公交车在嵩山南路南段下 地址: 嵩山南路融侨悦澜庭西侧